

# 睏倦的經文時間



露西·艾維爾

(根據真實故事改寫)

這個故事發生在挪威。

艾薇雅聽到爸爸的聲音，醒了過來。「經文時間到了喔。」他說。

她從床上爬起來，揉著睏倦的雙眼。外面仍舊漆黑一片，而且很冷！艾薇雅不想離開溫暖的被窩。

媽媽說，讀經文可以更認識耶穌，但是每天一大早讀經文實在太辛苦了！

艾薇雅慢吞吞地走上樓，姊姊西格麗德已經在沙發上，她坐到姊姊旁邊。她抱著枕頭，鑽進了軟綿綿的毯子裡；哥哥們則在另一個房間，開始上線上福音進修班。

爸爸的電話響了，他接起電話，其他家人出現在螢幕上：麗芙阿姨已穿好衣服，準備上班；表妹多羅西婭還穿著睡衣，就像艾薇雅一樣。

艾薇雅一邊打著哈欠，一邊透過視訊向她們揮手打招呼。他們家一直都跟麗芙阿姨和多羅西婭一起讀經文；她們住在挪威的另一邊，有四小時的車程。他們定下每天互通電話的目標，這樣大家就比較容易讀經文了。況且，艾薇雅也喜歡看到表妹！

幾分鐘後，媽媽也加入了視訊。「嗨，女孩們！」她說。媽媽這週出差，但還是打過來參加家庭經文時間。

他們作了一個祈禱，然後艾薇雅打開經文。他們一起讀摩爾門經，每個人輪流讀幾節。

艾薇雅聽著其他人讀，但很難保持清醒。西格麗德在沙發上睡著了，艾薇雅戳了她一下。但接下來經文的內容引起了她的注意。

「我看見一根鐵桿，沿著河岸延伸，通到我身旁的那棵樹。」多羅西婭讀著。\*

「我知道這故事！」艾薇雅說，「這是李海的夢。」她看過一部關於這個夢的經文影片：有一棵美麗的樹，樹上有白色的果子，人們握著鐵桿，幫助自己通到那棵樹。

媽媽問道：「你記得那鐵桿象徵什麼嗎？」

「經文？」

「沒錯！」爸爸說，「尼腓後來教導，鐵桿就像神的話。你認為我們要如何像李海夢中的人們那樣握緊鐵桿？」

「我們現在就握著鐵桿呀！」艾薇雅舉起自己的摩爾門經，「用每天讀經文的方式。」

媽媽點了點頭，「讀經文，就會更接近耶穌基督。就像那些人握緊鐵桿時，就會更接近生命樹一樣。」

隨著繼續閱讀經文，艾薇雅想像著自己抓住鐵桿，走向那棵美麗的樹。她不再那麼想睡了。

下線時間很快就到了。麗芙阿姨和媽媽需要去上班，艾薇雅、西格麗德和多羅西婭需要準備上學。

「大家拜拜！」艾薇雅向螢幕上的家人揮手再見，「愛你們喔！」

艾薇雅跑下樓準備上學時，心裡覺得很溫暖。這不是因為她軟綿綿的毯子，而是她知道，這溫暖的感覺是聖靈在告訴她，摩爾門經是真實的。這真是開啓一天的好方式！●

\*尼腓一書8：19



雖然時間很早，  
但艾薇雅知道  
讀經文是值得的。